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Dossier de révisions à faire régulièrement (à domicile, à l’étude, en remédiation, etc.)
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Limite-toi à une page par jour, cela est suffisant.
Fais ça de ton mieux et n’hésite pas à utiliser tous les outils à ta disposition.
Un logo te permettra de reconnaitre les énoncés où tu peux te servir d’une calculatrice.
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Question 15
Tu dois tracer une droite parallèle distante de 4m du mur et située dans le parc.
Ensuite, tu dois tracer un cercle dont le centre est le pied de l’arbre et de rayon 2,5m.
Enfin, tu dois colorier la zone correcte, MAIS pas les bords.

Question 21
Tu dois tracer la médiatrice du segment dont les extrémités sont « Restaurant » et « Hôpital ».
Tu dois tracer un cercle de centre « Ecole » et de rayon 20m (4cm).
Tu marques en vert le seul point d’intersection du cercle et de la médiatrice qui se trouve à moins de 5m de la route.

Question 22
8 – 3 < x < 8 + 3
5 < x < 11
 soit 6, 7, 8, 9 ou 10 MAIS on demande la plus petite valeur DONC 6 cm
Justification
Dans tout triangle, la longueur d’un côté est inférieure à la somme des longueurs des deux autres côtés et supérieure à leur différence (positive).
OU en mathématique.
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Un bateau se trouve a 300 m du quai et a 250 m du phare.
= MARQUE en vert les positions possibles de ce bateau.
= LAISSE tes constructions visibles.

Phare 13

100m

’

Le croquis ci-dessous représente une riviere et deux villages A et B.
Sur la riviere, on veut construire un pont P situé a égale distance des deux villages et
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Le croquis ci-dessous représente une rividre et deux villages A et B.

Sur la riviere, on veut construire un pont P situé & égale distance des deux villages et
le plus prés possible de chacun d'eux.

= DETERMINE la position de ce pont P sur la figure.

= LAISSE tes constructions visibles.
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Un agriculteur affirme que les cotés de son terrain triangulaire mesurent 110 m, 90 m
et 250 m.

= JUSTIFIE pourquoi il se trompe.
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CIN

CONSTRUIS un triangle isocéle BAL dont le sommet A est un point du cercle Cet tel
que 48] = |AL.

LAISSE tes constructions visibles.

&
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La bibliotheque B est situe a égale distance
o du parc P ;
o delagare G ;
« du marché M.

Sur le plan de la ville, les emplacements P, G et M ont té indiqués.

» COMPLETE le plan en indiquant Uemplacement de la bibliotheque B.
LAISSE tes constructions visibles.

!

Gare
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» CONSTRUIS le point £ pour que les triangles ABE et CDE soient isocéles.
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Les mesures des trois cotés d'un triangle sont des nombres entiers.
Deux cotés mesurent 2 cm et 5 cm.

DETERMINE, en centimetres, la plus grande mesure du 3° coté.
JUSTIFIE ta réponse.

La plus grande mesure entiére du 3¢ coté vaut cm.
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(i)




image13.png
< | B CE1D-2014- Mathém: X ‘ + v - X
£ > 0 a o * ok o2 o8
o
v owws | O -+ 2n|[r a8 8 2

Iy I 7D
Un dauphin est repéré a 250 m de la cote, a 400 m du phare et a moins de 300 m du
voilier.

MARQUE en vert (a position du dauphin.
LAISSE tes constructions visibles.

oilier
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Loic a enterré un trésor dans le parc de l'école.
Pour le trouver, il donne les indications suivantes a ses copains :
« Le trésor se trouve & moins de 4 m du mur et & moins de 2,50 m du pied de l'arbre A ».

DETERMINE la zone du parc od ses copains doivent chercher pour retrouver le trésor.

LAISSE tes constructions visibles.
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MARQUE en vert (a position de la bome a incendie qui doit étre située Oa

« 2 égale distance de hopital et du restaurant,
* 320 m de l'école,

® a moins de 5 m de la route.

LAISSE tes constructions visibles.

Ecole

Restaurant
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LAISSE tes constructions visibles.

5m
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Ecole

Restaurant

Hopital
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Les mesures des trois cotés d'un triangle sont des nombres entiers.

Deux cotés mesurent 8 cm et 3 cm.

DETERMINE, en centimetres, la plus petite mesure du troisiéme coté. 2

ECRIS ton raisonnement.

La plus petite mesure entiére du troisiéme coté vaut cm.

JUSTIFIE ton raisonnement en énongant une propriété. O
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TRACE, en bleu, la médiatrice relative au coté [BC]. N

frd)%20(

~
TRACE, en noir, la bissectrice de l'angle ABC.

CIN' I 7D

CONSTRUIS un triangle dont le coté [AB] est donné et dont les deux autres cotés :‘ %
mesurent 8 cm et 4 cm.
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Question 6 2

CONSTRUIS un tiangle ABC Un des 2 triangles ABC correctement construit i

Le coté [BC]est dessiné ci-dessous, le coté [AB] mesure 5 cm et le coté [AC] mesure

es(c3)

il

10

]

[ —pm—
- Rappel |
Question 7 !!a médiatrice dun segment est la - 1
| droite perpendiculaire au  segment |

| passant par son wilieu. |
CONSTRUIS b, —_— e —————— e

2000
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| passant par son milieu. |
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de sommet A
n
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Rappel H

issectrice de angle de sommet A
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Un bateau se trouve & 300 m du quai et 250 m du phare.
= MARQUE en vert les positions possibles de ce bateau.
= LAISSE tes constructions. |

Le croquis ci-dessous représente une rividre et deux villages A et 8.
Sur la riviére, on veut construire un pont P situé e distance des deux
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Le croquis ci-dessous représente une rividre et deux villages A et 8.
Sur la riviére, on veut construire un pont P situé & égale distance des deux villages et

le plus prés possible de chacun d'eux.
= DETERMINE la position de ce pont P sur la figure.

® LAISSE tes constructions visibles.
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Un agriculteur affirme que les cotés de son terrain triangulaire mesurent 110 m, 90 m

et 250 m.

= JUSTIFIE pourquoi il se trompe.
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CONSTRUIS un triangle isocéle BAL dont le sommet A est un point du cercle Cet tel
que |AB] = |AL].

LAISSE tes constructions visibles.

Deux solutions possibles (A et A),
une seule est nécessaire.
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La bibliothéque B est située & égale distance
o du parc P;
o de lagareG;
© du marché M

Sur le plan de la ville, les emplacements P, G et M ont été indiqués.

» COMPLETE le plan en indiquant 'emplacement de la bibliothéque B.
LAISSE tes constructions visibles.

Tu dois construire les médiatrices de [PG], [GM] et [PM] du triangle
GMP. B se trouve  intersection de ces trois médiayices.
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LAISSE tes constructions visible:

Tu dois construire les médiatrices de [PG], [GM] et [PM] du triangle
GMP. B se trouve a l'intersection de ces trois médiatyices.

{
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» CONSTRUIS le point £ pour que les triangles ABE et (

soient isocéles.

Tu dois construire les médiatrices des segments [AB] et [CD].

Le point E se trouve 4 leur intersection
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entiers.

triangle sont des nom!

Les mesures des trois cot
Deux cotés mesurent 2 cm e:‘:x
DETERMINE, en centimétres, (a g
JUSTIFIE ta réponse.

X <2+ 5 (inégalité triangulaire)

Le troisiéme coté doit étre plus petit que 7 cm et doit étre un
nombre entier donc 6 cm.

mesure du 3* coté,

La plus grande mesure entidre du 3* coté vaut

e
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Un dauphin est repéré 3 250 m de la céte, 400 m du phare et 3 moins de 300 m du
voilier. N
MARQUE en vert la position du dauphin

LAISSE tes constructions visibles

dauphin
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Question 6

CONSTRUIS un triangle ABC.
Le coté [BCest dessiné ci-dessous, le coté [AB] mesure 5 cm et le coté [AC]
mesure 3 cm

CONSTRUIS m, la médiatrice du coté [BC]

2

Question 7

CONSTRUIS b, la bissectrice de I'angle de sommet A.

n
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Question 7 n

CONSTRUIS b, la bissectrice de I'angle de sommet A. c

CE1D Mathématiques - Juin 2010 8





